

РЕЦЕНЗІЯ

**На освітньо – професійну програму «Психологія»
Київського національного університету технологія та дизайну
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
З галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки,
Спеціальність 053 Психологія**

Освітньо – професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальність 053 Психологія, що реалізується Київським національним університетом технологій та дизайну являє собою систему узагальнених професійних компетентностей, розроблену і затверджену закладом вищої освіти відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та виходячи із потреб сучасного ринку праці та соціокультурних умов.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка сучасних фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері психології, які передбачають застосування основних психологічних теорій і методів та характеризуються комплексністю і невизначеністю умов. Програма враховує інновації та потреби сучасної освіти, зокрема пов'язані з інтеграційними та глобалізаційними процесами, реформою змісту освіти, і визначається можливостями застосування отриманих знань у професійній діяльності, гармонійним поєднанням методологічного, теоретичного та прикладного знання. Досягнення означеної мети ґрунтується на принципах фундаментальності, цілісності, наступності надання знань, індивідуалізації навчання, практичної спрямованості та усвідомлення ролі отриманих компетентностей.

Ефективність освітнього процесу у запропонованій кафедрою (професійної освіти в сфері технологій та дизайну) програмі забезпечується

його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки, що дозволить майбутнім фахівцям-психологам отримати ґрунтовну професійну підготовку у відповідності до сучасних вимог і стандартів вищої освіти.

Розроблена освітньо- професійна програма за спеціальністю 053 «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів денної та заочної форми навчання. Програма містить у собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців та відповідає запитам практичного використання.

Рецензент:

кандидат психологічних наук, професор,
Заслужений працівник освіти України,
Завідувач кафедри соціальної психології
Українського державного університету
імені Михайла Драгоманова



Л.В. Долинська

Л.В. Долинська
Зав. канцелярією Українського державного
університету імені Михайла Драгоманова
17» 1006 2024 р.